

我在這裡，因為祢召 叫了我

救恩的日子，永恆的日子，已為我們降臨了。再一次，我們可聽到天主善牧的呼喚，就是這些充滿愛意的說話：*Vocavite nomine tuo.* 我以你的名字召叫了你。正如我們的母親，祂以我們的名字來召叫我們，以我們在家裡的暱稱，小名召叫我們。《鍊爐，7》

11月28日

在我們靈魂的深處，祂召叫我們，而我們一定要回答：Ecce ego quia vocasti me. 我在這裡，因為祢召叫了我，而這一次，我決不會讓時間飛逝得好像流水經過溪澗的石床一樣，沒留下任何痕跡。《鍊爐，7》

你們可以暢開心靈，向耶穌傾訴自己的經歷，我不想作任何概括的結論。不過，或許有一天，一名像你們這樣的普通基督徒，會使你們大開眼界，讓你們豁然看到一片嶄新的領域，既深遠新穎，又如同福音那樣古老悠久。他提示你們要熱切地、認真地追隨基督，成為宗徒中的宗徒。然後，你們或許會張惶失措，一時未能平靜下來。你們的安於現狀，還沒有被真正的平安取代，直到你們慷慨地向天主說：「是！」心甘情願，自覺自願地承行主旨，那是最超性的動機。隨它而來的，必是強烈而持久的喜悅。這喜悅，只有在你們背棄天主的情況下才會失落。

我不愛指着某人，說他是特別蒙選的一員，因為基督才是發言人、揀選者。正如聖經所載，聖保祿告訴我們：「祂於創世以前，在基督內已揀選了我們，成為聖潔無瑕疵的。」我明白你們不會因這思想自以為了不起，或高人一等。這抉擇正是我們召叫的來由，應是我們謙遜的基礎。難道我們會替畫家手中的畫筆去建造頌功碑嗎？儘管畫筆在創作名畫的過程中曾經參與其事，但我們只會歸功於畫家。我們基督徒，不過是世界造物主和人類救主手中的工具而已。《基督剛經過，1》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
here-i-am-for-you-have-called-me/](https://opusdei.org/zht/dailytext/here-i-am-for-you-have-called-me/)
(2025年12月13日)